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Example: 5 = ut -+ %at:2 [FT<FeT ALY T L]
L LT xT=L LT-EJ:r2=L

@C THTF L + L= 2L T30 BT T |
So |L + L = 2L|[X] VA< &= $e7 1
Glifere Q¥ @3 @ T Concept book (T (e fAe |
QP & AR, GFF 7 FABERA Chart e G 8 )
I — MLT 2 Most important T&!: 1nm = 107%m; 1pym = 10~°m
FIG — ML2T 2 1A=10""m; 1mm = 103m
el — ML2T-3 1fm = 107 ®m

@ |5, T=Fr=mar = mYr = 5% = "= = MI?T2 = *Ifew Tt = SItee! e

TS = AMBTE CNTET GICF (ST SITTa WA 18

Related QQuestions:

TEfqwrie fifeq qiifee oo ﬂﬁ"ﬁ[ﬁﬁ- [Ans: b] [Agri. Guccho’20-21]
(2) SF, TMARITNT  (b) OF, (Y GRIAT () I9, *[& qR AT  (d) I, ©F GIL 7N

T T @02 [Ans: b][JU’19-20]
(a) 107° (b) 10~° (c)10712 (d) 10715
e Rl cong Af*? [Ans: ¢|[JU’19-20]
(a) wrRTeH (b) Br= (c) CraTe (d) T

@I R o smied fRfies 199 $oa fFariie Sl 3 5@ o 32 [Ans: d][JU’19-20]
(a) TIZ TS (b) sinfifere (c) WixEnr e (d) Wi
T @7 @SR (S]) 9FF @FAie? [Ans: b][JU*19-20]
(a) @A (b) GowfEAm (c) (@)’ (d) fear
A ofer fFa JrImHeRr {Ee- [Ans: d][JU?19-20]
(a) f7e5 (b) 2% (c) Tiow (d) 971 @8 7

CFETIR QTR TRIRAY PH{D? [Ans: a] [KU*19-20]
(a) TS (b) T= (d) i S
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AT CFeT iy [Ans: d][KU’19-20]

(a) = (b) <= (c) pe (d) T7g

s @it 9vs @by [Ans: b][JU°18-19]
(a) feam (b) CERfEHm (c) fear (d) 514

@ QU T@r TR @HG? | [Ans: b][JU’18-19]
(2) [LT™2] (b) [T~2] (c) [LT] (d) [L7T]

Gl T ZEEl- [Ans: a][RU’18-19]
(i) fFan, R e ees (i) oS @ (o (iii) cefen, wprear @ o

(a) i (b) ii (c) i, iii (d) i, ii, iii

I A = B"C™ 9=k A, B ¢ C &3 W@l 99w, LT, L2T~1 9 LT? =W Sa n ¢ m 99 AH -

(a) 2/3, 1/3 (b) 2,3 (c) 4/5, —1/5 (d) 1/5, 3/5 [DU’17-18]

Y (d); A = BPC™ @<ty A @@ vt LT = LT = (L2 T-H)(LTH)™
L=12"""M =5 2n+m=1...~0)

T=T"™M= —n+2m=1.... (ii)

1 3
Wm,n=g qRm ==

5
tog @b GliET aae? [Ans: b][DU'16-17]
(a) Coulomb (b) Ampere (c) Volt (d) Ohm
e @Mt aa T it [/E? [Ans: a][JU'16-17]
(a) 10712 (b) 1012 (c) 1077 (d) 10°
[ML-1T=2] It FeeeiB <47 . [RU'15-16]
(a) TSI (b) s (c) *BoH (d) Aex
STt (d); Mo = e = P = [ML1T-2)

CTRIOTs [L?]

dx

V=§m‘3-----(i) v=2= [dx =vdt

AV = 27.3r2. Ar [wER 7] GBTE AT follow T ZATE €2 d €T

AV = 4nr2Ar ... ... (ii) AL AROR A B SIS

=@ = v = 3 = @, x = 5t + 6t = [dx = (10t + 6)dt
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Example-01: T T[4 r = (5.3 + 0.1)m 30 e fAdam ovat @6 9972
Y 4191-01: % x 100% = ﬂx 100% = 1.886%

m-uz:v=§nr3 : %—3 ——3x1885% 5.66%

Direct system: E X3 x100% = 5.66%

M TG T SR 5o 28 OE Al veita s ojrda omEiere @b @@ I [WRD 9 4] ol
FOGTE QA T2 T

@3, Friersitaa siges, V = arzh ... ... (i)
AV = 2nrhAr + nréAh...... (ii)

o L AV _ _ Ar |, bh
(")T(l):v_z'r_l_h

Example-02: Fieitaa ©%ol h = (1 + 0.1)m R FAE r = (.5 + 0.025)m T SiFe HIEa Fiv
ST FO7?

FAILE: V = nreh w_z—+——(2°“25 1) 100% = 20%

Related Questions:
G306 CIETTE MG (2.0 + 0.1)m YT SPTER CRawe fZA1Q I * O o TS 7 [GST>20-21]
(a) 5 (b) 10 (c) 15 (d) 20

U

SY: (b); A = 4mr? = =2 =2 x = =0.1=10%
q9f e “Afamely e (2.540.2) cm T 9T Sigew WWWWT? [JU’19-20, KU*19-20]
(2) 0.08% (b) 0.24% (c) 8% (d) 24% [RU’17-18]
T: (d); = = 2=« V = 2 mrd .5?"’—3—._ 3X 22 == == x100% = 24%
AT ST S (T T ST OIS &1 Zh- [Ans: d][JU19-20]
(a) ™72 T fe (b) *177 =6 (c) vifes =fo (d) 77 =
oI 4iEq e ~fiaetaa AY TTwyeEs wieie Afeqae AfmieE @ - [Ans: ¢][CU’18-19]
() efrwrT TFo (b) T = (c) 7T & (d) TfEsts =
@ 78T 57 100kg + 2% 93 =me" 10 m* + 3% (A @ IFF 09T o4l Fio IO Z(Q? [BAU'*]E-]Q]
(a) 0.1 % (b) 0.5 % - (©5% | (d) 10 %

M Ap

T (€); p =7 —ﬁ;"+%=2%+3%=5%
G316 WA #AfFerpe el 100 cm @R 8FS 119 100. 4 cm T, 97 siffmieew o w6 F97  [KU’17-18]

(a) 0.0398 (b) 0.398 (c) 0.4 (d) 0.4016

ST (b); — X 100% = X 100 = 0.398%

10m ¢y =ffiee) g #fFwre 10cm = @ g g9 372 [JU'16-17]
(a) 0.01% (b) 0.1% (©) 1% (d) 10%

ST (0); 22— x 100% = 1%

G0 CATETRa PTG “ITIT 1.2% ©F e @ ClieSe Qe 2 Fwie] “oaal 30 B JE? [KU’14-15]
(a) 1.20% (b) 3.64% (c) 3.60% (d) 2.40%

E: (c); V=: mR? - Vx R3

. S “AfRIe 41 (100 — 3 X 222 % 100) % = 3.6% W<, 3 X —= X 100% = 3.6%
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(V.C.) = n_ Sife(uTa CHraaa S L
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TSI CRTR S 2R
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Ans: =5 mm

Related Questions:

a5 SiFaE FfFEEIER oifFam cae 50 o ot a1 g9 cFtera 49 Sieig A e o | s o< 3797

(ot g, &% 1. @ gy oFE 20 B o) [CU’18-19]

(a) 100 pm (b) 1000 um (c) 10 pm (d) 1 um

S (¢); VC =%cm =1x10"3 cm = 10 pm

- 1S A PAON TS A WA ;I?

(a) 1 mm (b) 0.01 mm (c) 0.1 mm

|Ans: d][CU’14-15]

(d) TEFA P

Question Type —04: faf3x
2020 AT (ATTeTEa! ARrdfReatat zoezs-

[Ans: a] [RU’20-21]
(2) Reinhard Genzel (b) James Peebles (c) Arthur Ashkin (d) Kip. S. Thome
@MY OF WIS $a7 @ [wamr?

[Ans: ¢][CU’17-18]
(a) BT M (b) WGHS IMEEE  (¢) TIE o (d) 9=1_IT SZo13

Wi Sf 71 (Base quantity) 77 [Ans: d][CU’13-14]

(c) & (d) =%




